
ЛИСТ ОПИТУВАННЯ 
 

Київська область, Бориспільський район, Громадська організація «Садівницьке Товариство 
«АГРО», 13.10.2018р. о 13:00 годині на дитячому майданчику відбудуться Загальні Збори членів 
товариства. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Зміна умов енергопостачання «ГО Садівницьке Товариство «АГРО» у зв'язку із змінами 

в законодавстві України, відповідно Закону України "Про ринок електричної енергії" 
2. Прийняття рішення щодо звернення до Кучаківської сільської ради про присвоєння 

поштових адрес на території «ГО Садівницьке Товариство «АГРО» згідно ст.37 Закону України " 
Про місцеве самоврядування" 

3. Поіменне голосування по новообранному складу членів правління 
4. Прийом та вибуття членів «ГО Садівницьке Товариство «АГРО»,згідно поданих заяв 
5. Різне 

 

Відповідно до законодавства та ст.5.2.12 Статуту всі члени «ГО Садівницьке Товариство 
«АГРО» можуть висловити свою позицію, шляхом письмового опитування. Пропонуємо Вам 
скористатися своїм правом та висловити позицію щодо вище наведеного порядку денного.  

 
Я,              

(прізвище, ім'я, по-батькові) 
 
власник/користувач ділянки №   , ' '    2018 року, своїм підписом 
підтверджую, що голосую по питанням порядку денного. Ніякого тиску з боку інших осіб не 
здійснюється та проходить виключно з мого власного волевиявлення. 
 

Голосування засвідчується особистим ПІДПИСОМ під колонкою  "ЗА", "ПРОТИ" або 
«УТРИМАВСЯ» 
 

1. Згідно Закону України "Про ринок електричної енергії", з'явилась можливість заключити 
індивідуальний договір між споживачем (власником/користувачем ділянки) та ПАТ 
«Київобленерго» на електропостачання певної потужності, що дає можливість в подальшому 
вести прямі розрахунки з постачальником електроенергії за тарифам постачальника, без участі  
«ГО Садівницьке Товариство «АГРО». 
Вартість послуг ПАТ «Київобленерго» на підключення 1 кВт потужності, включно вартість 
обладнання: 
 - від 1 до 16 кВт = 2136,00 Грн. 
 - від 16,5 до 50 кВт = 1452,00 Грн. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ № 1: 
Провести організаційно-підготовчі дії щодо подальшої можливості членів товариства заключати 

прямі індивідуальні договори з ПАТ «Київобленерго», стосовно приєднання електроустановок 
споживача до електричних мереж ПАТ «Київобленерго». 

     

ЗА  ПРОТИ  УТРИМАВСЯ 

     
    

 
 

2. При оформленні документів права власності на земельні ділянки та будинки, які 
розташовані на території «ГО Садівницьке Товариство «АГРО» виникла необхідність 
присвоєння поштової адреси ділянкам та вулицям. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ № 2:         
Прийняти рішення щодо звернення до Кучаківської сільської ради про присвоєння поштових 

адрес на території «ГО Садівницьке Товариство «АГРО»: Київська область, Бориспільський район, 
Кучаківська сільська рада , «ГО Садівницьке Товариство «АГРО», лінія №__, ділянка №__, відповідно 
до наявного Генерального плану товариства, зареєстрованого 10.08.1988 р. 

     

ЗА  ПРОТИ  УТРИМАВСЯ 

     
    

 
 

3. При проведенні чергових загальних зборів 19 травня 2018р. виникла необхідність 
виправлення технічних помилок у прізвищах новообраних членів Правління. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ № 3: 
Провести поіменне голосування по обраним членам Правління: 

      

№ 
п/п ПІБ № 

ділянки ЗА ПРОТИ УТРИМАВСЯ 

1 Антоненко Ганна Миколаївна 271    

2 Буданов Валентин Володимирович 433    



№ 
п/п ПІБ № 

ділянки ЗА ПРОТИ УТРИМАВСЯ 

3 Борзяк Микита Сергійович 261    

4 Давиденко Любов Костянтинівна 234    

5 Звоницький Михайло Васильович 280    

6 Коберник Петро Артемович 723    

7 Кикоть Олена Георгіївна 355    

8 Федорич Сергій Борисович 407    

9 Чухлєб Андрій Володимирович 93    

      
 

4. Відповідно до Статуту «ГО Садівницьке Товариство «АГРО» провести прийом та вибуття членів 
у відповідності до поданих заяв. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ № 4: 
Голосувати списком за прийом та вибуття членів «ГО Садівницьке Товариство «АГРО», згідно 

наведених підстав: 
     

ЗА  ПРОТИ  УТРИМАВСЯ 

     
    

 
 

Виключити із членів Товариства: 
    

№ 
п/п ПІБ № 

ділянки Підстава 

1 Білокуров Сергій Федорович 601 Договір дарування 
2 Бурляй Надія Володимирівна 128 Вибуття у зв’язку із смертю 
3 Захарова Катерина Василівна 752 Договір купівлі-продажу 
4 Штефан Олександра Олександрівна 30 Вибуття у зв’язку із смертю 
5 Васько Степан Петрович 689 Вибуття у зв’язку із смертю 
6 Міхолап Світлана Володимирівна 448 Договір дарування 
7 Балан Енглена Оскарівна 701 Договір дарування 
8 Олійник Василь Олексійович 730 Договір дарування 
9 Анішин Леонід Андрійович 202 Вибуття у зв’язку із смертю 

     

ЗА  ПРОТИ  УТРИМАВСЯ 

     
    

 
 

Прийняти в члени Товариства: 
    

№ 
п/п ПІБ № 

ділянки Підстава 

1 Білокуров Павло Сергійович 601 Договір дарування 
2 Алєксєєва Ольга Євгенівна 128 Правонаступник 
3 Фесенко Юлія Валеріївна 752 Договір купівлі-продажу 
4 Штефан Євгеній Васильович 30 Правонаступник 
5 Рибалко Алла Степанівна 689 Правонаступник 
6 Міхолап Євгеній Юрійович 448 Договір дарування 
7 Балан Олег Андрійович 701 Договір дарування 
8 Атаманенко Петро Трифонович 730 Договір дарування 
9 Анішин Сергій Леонідович 202 Правонаступник 
 

     

ЗА  ПРОТИ  УТРИМАВСЯ 

     
    

 
 

 
 
              

особистий підпис    П.І.Б 


